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Milano, Teatro alla Scala

17 maggio 2011, ore 20

La musica dei giovani di Barenboim
a favore di Children in Crisis Italy Onlus
Martedì 17 maggio 2011, alle ore 20, il Teatro alla Scala ospiterà la West-Eastern Divan Orchestra diretta dal maestro Daniel Barenboim in un Concerto Straordinario a favore dell’Associazione Children in Crisis Italy Onlus. 
Dopo il grande successo riscosso nel 2009 con la Sinfónica de la Juventud Venezolana Simón Bolívar diretta da Gustavo Dudamel, Children in Crisis torna al fianco di un’orchestra di rilievo internazionale per un grande momento di solidarietà e musica rivolto ai giovani. Anche per questa serata, infatti, il prestigioso teatro del Piermarini si aprirà ai più giovani riservando al pubblico al di sotto dei 18 anni 100 posti di platea al prezzo speciale di 20 euro (per info e prenotazioni: tel. 02-465.467.467).
Importante tappa di una tournée internazionale che toccherà anche Vienna, Parigi e Berlino, il concerto rappresenta un appuntamento unico per la città di Milano. È stato infatti fortemente voluto da Children in Crisis, associazione che nasce con l’obiettivo di raggiungere e aiutare i bambini di Asia, Africa, Sud America e Europa che vivono in situazioni di grave disagio, e che si concentra in modo particolare nel settore dell’educazione, riconoscendo il valore della scuola e della formazione nell’attivare cambiamenti positivi e nel dare strumenti concreti per vincere la povertà e dare la speranza di un futuro migliore. 

Educazione e cultura possono essere veicolate anche attraverso la musica, linguaggio capace di aprire al dialogo popoli in conflitto al fine di promuovere un messaggio di conciliazione, come dimostra l’esistenza stessa della West-Eastern Divan Orchestra. 
Children in Crisis Italy sottolinea quindi con questo concerto - reso possibile grazie al sostegno di numerosi sponsor e al quale presenzierà anche il sindaco di Milano Letizia Moratti - il proprio impegno nella promozione della cultura e dell’educazione dei giovani. Perché il futuro dei bambini è il valore più importante su cui investire.

La West-Eastern Divan Orchestra, composta da musicisti palestinesi, israeliani e di altri Paesi arabi, è una delle formazioni musicali più interessanti al mondo e rappresenta un modello di commistione culturale che rende tangibile il sogno della comprensione tra i popoli. Nata e cresciuta sotto la guida del grande maestro Daniel Barenboim e dello scrittore palestinese Edward Said, la storia della Divan Orchestra dimostra come sia possibile una via di convivenza pacifica e di cooperazione tra i due popoli e racconta una storia di speranza nel lungo e drammatico conflitto in Medio Oriente, il sogno di veder convivere palestinesi e israeliani. 

Il programma della serata prevede l’esecuzione dell’Adagio della Sinfonia n. 10 di Gustav Mahler, omaggio in occasione del centenario della morte del noto compositore boemo, e la Sinfonia n. 3 op. 55 "Eroica“ di Ludwig van Beethoven. 

Prenotazioni e informazioni al numero 02 465.467.467 oppure www.vivaticket.it
Biglietti da 15 a 300 euro (esclusi commissioni di servizio).

L’iniziativa è resa possibile grazie a Banca Popolare di Milano, Ford Italia, M&G Gruppo Mossi & Ghisolfi, e Rottapharm|Madaus; gode inoltre dell’Alto Patronato del Presidente della Repubblica, del Patronato della Regione Lombardia, del Patrocinio della Provincia di Milano, del Comune di Milano e di Expo2015.
Children in Crisis Italy è un’associazione non profit, Onlus, nata in Italia nel 1999 e attiva in diversi Paesi del mondo con l’obiettivo di offrire ai bambini più indifesi le opportunità d’istruzione necessarie per migliorare le loro condizioni di vita.

L’istruzione è uno strumento fondamentale per lo sviluppo di un Paese e un’arma essenziale per il  riscatto dalla povertà. Dall’Afghanistan alla Sierra Leone, dalla RD del Congo all’Ecuador, Children in Crisis Italy offre ai bambini nei contesti più disagiati la possibilità di frequentare la scuola e di sviluppare il proprio potenziale per contribuire al futuro proprio e della propria comunità. 
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Istruzione, assistenza sanitaria e protezione per i bambini piu indifesi.
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